Kordamisiilesanded nr 1
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Narva jogi on 77 km pikkune. Praamil kulub Vasknarvast ja Narva-Joesuusse ja tagasi 18 tundi. Joe
voolu kiirus on 2 km/h. Leidke praami kiirus seisvas vees.
Firma kulutab x tooteiihiku (niiteks teleri) valmistamiseks y = x® + 120x + 2500 eurot. Firma miiiib
oma toodangut hinnaga 700 eurot tiikkk. Arvutage kasum, mille firma saab 10 toote valmistamisest ja
miuigist.
Vaagnal on 6 Sokolaadi-, 5 marmelaadi- ja 3 karamellkompvekki. Leidke tdendosus, et vaagnalt
juhuslikult voetud
a) kompvek on martsipanikompvek
b) kompvek ei ole marmelaadikompvek
c) kolmest kompvekist vahemalt kaks on Sokolaadikompvekid.
Ema brutopalk on 842 eurot. Kui palju raha kantakse palgapdeval ema pangaarvele, kui
tulumaksuvaba miinimum on 180 eurot ja tulumaks on 21%.
Matkal kasutatakse kaarti mdotkavas 1 : 1 000 000. Kui palju aega kulub matkajatel jalgratastega
soitmiseks iihest linnast teise kiirusega 12 km/h, kui nende linnade vaheline kaugus kaardil on 0,6
dm?
Isa ostis oma kolmele lapsele 6 iillatusmuna. On teada, et kahe muna sees on rebane ja nelja sees
hunt.

1) Leidke toendosus, et juhuslikult voetud muna sees on hunt.

2) kui suur on tdendosus, et kahest juhuslikust voetud iillatusmunast

3) a) molema sees on sama loom.
Lahendage vorrandid:
a) 162x+1 — 324—x

b) 2x2—6x—2,5 — 16\/§

c) log,(3—x) + log,(1—x) =3

d) logs_,(2x* —5x +31) =2

10. Margus ostis kogutud 20 000 euro eest majanduse madalseisu ajal iihetoalise korteri. Kinnisvara

vadrtus tousis majanduskasvu igal aastal 8%. Kui suur on selle korteri véértus 6 aasta piras?



